

@ 高考生

准考证别丢，暑期湖南 47 家景区免票

上周末，长沙世界之窗举行“毕业派对”，刚结束高考的毕业生及家长在天台告白中喊出真心话，在奔跑与合唱中奔向人生新旅程。刚刚结束高考的考生们，千万不要急着扔准考证，这个暑假，湖南多个景区推出了针对高考生的优惠政策。

6月12日至30日，2022届小学、中高考毕业生、大学毕业生均可凭准考证、学生证或毕业证享受长沙世界之窗门票半价优惠。除长沙世界之窗外，湖南多个景区、景点针对高考毕业生推出了免门票、享半价等优惠政策。

长沙铜官窑古镇：6月11日至6月19日，2022年高考考生凭本人高考准考证即可免门票游景区。暑期铜官窑古镇针对年轻群体，推出研学、夜游、演艺等特色文旅产品，为年轻人送上暑期文旅大餐。6月18日至7月3日，铜官窑古镇还将转播第五届王者荣耀全国大赛，举办现场对抗

赛、荣耀集市、互动游戏、王者全明星大巡游等精彩活动。

湖南米粉街：6月30日前，长沙芙蓉区韭菜园街道将持续进行“金榜题名，米粉助力”活动，高考生凭准考证可在常德壹德壹粉店、湘潭面面嗦粉店、湘春路和记粉馆、湖南米粉博物馆、老长沙原味米粉等14家粉店免费吃粉，部分粉店还会送煎蛋、卤蛋、葱油饼等特色小吃，其他小吃门店如忆口香龙虾还可凭准考证免费吃大卤虾。

长沙方特：6月11日至8月31日，2022届初中、高中、大学毕业生凭毕业证或准考证可享受长沙方特门票立减100元优惠。

浏阳石牛寨景区：凭准考证和身份证，可享受大门票全免优惠（入景区时交2元保险）。

株洲炎帝陵：8月31日前，全国应届中、高考毕业生凭本人准考证及身份证即可免门票。

株洲神农谷：6月15日至8月31日，2022年应届中、高考毕业生，转发指定文章至朋友圈，凭截图和本人准考证、身份证原件，免景区门票（不含换乘车）。

南岳衡山：全国各大高等（专科）院校、中等教育学校学生（14周岁及以上）通过线上预约，凭本人身份证和学生证可享受50元畅游南岳三大景区（中心景区、南岳大庙景区、水帘洞景区）优惠。

常德桃花源景区：8月31日前，凭学生证、身份证等有效证件，在校学生（含研究生）免门票。

张家界大峡谷：即日起至9月底前，2022年高考（中考）学生凭当年高考（中考）准考证原件和本本人身份证原件；2022年全日制大中专院校新生凭录取通知书原件和本本人身份证原件，可享受电梯和玻璃桥半价优惠政策。

张家界五大景区：即日起至8月31日，张家界武陵源景区、天门山

景区、九天峰恋景区、黄龙洞景区、宝峰湖景区等（不含景区内交通工具）对在校学生（含研究生）实行景区门票免票优惠，学生凭学生证、身份证或户口簿等有效证件办理免票。

郴州东江湖：对14周岁（不含14周岁）以下的儿童实行门票、交通全免政策；对14周岁（含14周岁）-18周岁（不含18周岁）未成年人、全日制大学本科及以下学历在校学生（凭学生证）实行门票免费、交通半价优惠政策。

湘西矮寨奇观景区：2022年考生凭本人毕业证、准考证/录取通知书及身份证，可免费游览矮寨奇观旅游区，并享受矮寨高空项目（含云中漫步、高桥矩阵、高桥蹦极、高空秋千、飞拉达）、住宿等服务项目5折优惠。凡吉首市2022年应届高中毕业生考取国家985任一大学，考生本人可凭录取通知书享受矮寨天桥仙居免费住宿一间/晚。（据《三湘都市报》）

正能量

暖新闻

95后小伙蓄发4年助力患癌儿童

近日，一条山东烟台的理发店老板娘拍摄的短视频在网上火了，视频中，老板娘正在给一位长发过肩的男子理发，老板娘将剃下的长发一缕一缕递给男子，最终，男子将所有的长发收集在一起，扎成一束，头发长度差不多有四五十厘米。视频中的这名男子叫高鹏，今年27岁，是湖南中建五局不二幕墙公司的一名员工，目前正在山东烟台的项目上担任技术负责人。

谈及四年前蓄起长发的初衷，高鹏说，那时候刚从学校走上工作岗位，想着要以某种方式纪念毕业，留下点回忆，就在毕业入职后开始蓄起了头发。“一开始的想法挺简单的，趁年轻多做点尝试，等将来找到女朋友了，说不定也就剪了。”

直到一个偶然的契机，高鹏在网上了解到有帮助社会患癌小女孩的公益长发捐赠项目，他就此决定，再给自己留长发的动机上加一个具体的目标，用自己的长发为患癌小朋友加油打气。捐赠对头发的长度、发质和发量都有比较严格的要求，首先长度不能少于30厘米，发量不少于两指，不能是自来卷和沙发、更不能有过烫染，随着头发越来越长，高鹏花在打理头发的时间也越来越多，生活中也逐渐面临着种种的不习惯，比如上厕所、买东



高鹏剪掉了他四年的长发。

西大家第一眼都会误认为他是女孩，直到他开口说话，身边的人往往会被吓一跳。

四年来高鹏多数时间都在中建五局项目施工一线从事设计工作，在施工现场，安全规范要求必须时刻佩戴好安全帽，头发越来越长，索性就扎成马尾甩在安全帽后面，一来二去，身边的同事便调侃起了高鹏是个身在工地的“艺术家”，一

袭长发来回奔波在项目各个角落，与施工队沟通施工技术，进行图纸深化、确保设计方案落地等，一天下来，厚长的头发往往沿着安全帽紧贴着头皮上，尤其是夏天。高鹏自嘲道：“太阳下吸热，淋雨像海带。”每天早晨洗完头长发及腰，中午热得不行就干脆扎成马尾，晚上嫌头发费事又都全部盘上去，每天如此轮回。

但高鹏又无时无刻都希望它们再长一点，打理也更加用心，时时测量长度，然而因为疫情原因，很多渠道都暂不接受捐发。他便继续等待时机，直至今年6月6日看到了广东一个公益组织在公众号上发布需要捐发的内容后，高鹏走进了理发店，剪完头发当天寄出捐赠给了一名广州的患癌小朋友，此刻他觉得，他的头发要在远方重新“生根”了。

捐发两天后，理发店老板娘拍摄的一条短视频突然间在网上火了，主人公高鹏蓄发四年捐给患癌小朋友的事迹一度冲上微博热搜，阅读量突破9500万。面对突然受到的关注，高鹏坦言，自己只是做了一件很普通的事情，看到微博网友们的暖心留言，很多人都表示也要加入到这个公益活动中来。高鹏说：“这才是最好的。”

(据中国青年网)

湖南人的一顿夜宵温暖了全网

6月11日，一条“客人用餐后主动清扫”的短视频迅速走红，并一度登上了微博热搜版前十位。视频显示，6月9日凌晨，义乌一桌男子在吃完夜宵后，主动将餐桌、地面收拾得干干净净，网友们纷纷为他们点赞。

6月11日下午，记者联系到视频的发布者舒女士。舒女士是湖南怀化溆浦人，在义乌经营湘菜馆已十多年。6月8日晚上，一群湖南老乡来到她的餐馆吃饭，舒女士的餐馆平时在晚上10时左右就打烩，但老乡们仍“谈兴正浓”。“他们跟我开玩笑说，让我早点回去，他们吃完会自己收拾。”舒女士说，她一开始并没有放在心上。但考虑到近期自己在养身体，在晚上11时左右还是选择先回去了。舒女士没想到，第二天她回到店里，那桌客人果然“言而有信”。舒女士通过监控回放看到，几人用餐到次日凌晨1时多结束，餐后竟真的有模有样地收拾起来，最后还把餐椅、地面清理得干干净净。

“我觉得非常正能量，这群湖南老乡的做法也是非常暖心体贴的，就发了视频跟大家分享。这样的客人，每天给我来一打！”舒女士说。

(据浙江新闻客户端)